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ZP.271.1.2021 
 

Ułęż, dnia 26.02.2021r. 
 

Zamawiający: 
GMINA UŁĘŻ  
08-504 UŁĘŻ 168 
            

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 
 
Dotyczy postępowania:  Dostawa nowego samochodu przystosowanego do przewozu osób 

niepełnosprawnych na potrzeby Gminy Ułęż 

 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z 
wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: 
Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd nie wyposażony w podgrzewaną przednią szybę? 
Odpowiedź: 
Nie – Zamawiający nie dopuszcza samochodu, nie wyposażonego w podgrzewaną przednią szybę. 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd wyposażony w światła do jazdy dziennej halogenowe? 
Odpowiedź: 
Nie – Zamawiający nie dopuszcza pojazdu wyposażonego w światła do jazdy dziennej halogenowe. 
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